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Συνάντηση Πατριάρχη Αλεξανδρείας με τον 
πρώην Υπουργό Κώστα Γαβρόγλου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας
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Τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεόδωρο Β΄, επισκέφθηκε ο πρώην Υπουργός Παιδείας κ. 
Κώστας Γαβρόγλου, στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας.
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Τον κ. Γαβρόγλου υποδέχθηκε ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης κ. Δαμασκηνός 
, Πατριαρχικός Επίτροπος, μαζί με τον νέο ιερέα π. Ανδρέα και τον συνόδεψαν 
στον Μακαριώτατο.
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Τόσο ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, όσο και ο πρώην Υπουργός, συνδέονται με 
γνωριμία ετών, καθώς και με άριστη κατά το παρελθόν συνεργασία.
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Μάλιστα ο κ. Γαβρόγλου ως Κωνσταντινουπολίτης διατηρεί εξαιρετικές σχέσεις με 
την Ελληνική Κοινότητα της Πόλης και μετέφερε στον Μακαριώτατο τους θερμούς 
χαιρετισμούς των κοινών τους φίλων.



Image not found or type unknown

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο κλίμα και στη συνέχεια ο πρώην 
Υπουργός ξεναγήθηκε στην Πατριαρχική Βιβλιοθήκη από τον διευθυντή της κ. 
Δημήτριο Καλομοιράκη όπως και στο Μουσείο, επιδεικνύοντας ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον για τα σπάνια ιστορικά βιβλία και εκθέματα.
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Ακολούθησε επίσκεψη του κ. Κώστα Γαβρόγλου στο Ελληνικό Τετράγωνο, όπου εκεί 
τον υποδέχθηκε ο Διευθυντής της Κοινότητας κ. Γεώργιος Μπούλος, ξεναγήθηκε 
στα μοναδικής αρχιτεκτονικής κληροδοτήματα των Μεγάλων Ευεργετών και στη 
συνέχεια συναντήθηκε με εκπαιδευτικούς, συγχαίροντάς τους για το έργο που 
επιτελούν στη Νειλοχώρα και ανταλλάσσοντας μαζί τους γνώμες γενικότερα.
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Ο κ. Κώστας Γαβρόγλου συνοδευόταν από την σύντροφό του κα. Ελένη Σταμπόγλη 
και στο ολιγοήμερο ταξίδι τους επισκέφθηκαν τα σημαντικά μέρη της 
Αλεξάνδρειας, ενώ συνομίλησαν με πάροικους, μαθητές και Αιγυπτίους 
φιλέλληνες, με την υπόσχεση να ξανάρθουν για να γνωρίσουν καλύτερα την 
Ελληνική Παροικία.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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(Πηγή: Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας)


